



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 2 de febrero de 2010, del Rector, por la que se publica el plan de estudios de Graduado o Graduada en Ciencias del Deporte. (2010060536)

Advertido error en la Resolución de 2 de febrero de 2010 (DOE n.º 32, de 17 de febrero), por la que se ordena la publicación del citado plan de estudios, se procede a su corrección.

En el sumario y en la página 3902:

Donde dice:

"Graduado o Graduada en Ciencias del Deporte".

Debe decir:

"Graduado o Graduada en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte".